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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 31/08/2004

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Vinculação do sucesso da governabilidade à

observância dos princípios éticos.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Defesa de redução da taxa básica de

juros pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central. Matéria a respeito do

assunto, de Kenedy Alencar, publicada pelo jornal Folha de S.Paulo.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Caráter injusto de discursos contra os

militares proferidos durante sessão solene realizada pela Casa ao ensejo do

transcurso do 25º aniversário de promulgação da Lei de Anistia.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Transcurso do 25º aniversário de

promulgação da Lei de Anistia. Inadimplência do Estado brasileiro no pagamento de

indenizações a anistiados políticos. Descumprimento contumaz do Estatuto do Idoso

no País, exemplificado pela concessão de liminar suspensiva da gratuidade de

passagens rodoviárias interestaduais aos idosos.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Excelência do artigo Ensinando a pescar,

de Stephen Kanitz, publicado pela revista Veja.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Necrológio do Prof. João

Francisco de Vasconcelos Nogueira.

JOSÉ LINHARES (PP, CE) - Problemática da divulgação de notícias

caluniosas, difamatórias ou injuriosas contra homens públicos pela imprensa e pelo

Ministério Público, com citação do caso Ibsen Pinheiro. Caráter excludente e

competitivo da sociedade moderna. Crise moral e ética causada pela desagregação

da família e pelo individualismo exacerbado. Urgência na implementação de políticas

públicas de proteção à instituição familiar.

PROFESSORA RAQUEL TEIXEIRA (PSDB, GO) - Ineficiência do sistema

educacional como obstáculo ao desenvolvimento do Brasil. Avaliação dos resultados

de implantação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino

Fundamental e de Valorização do Magistério. Necessidade de aperfeiçoamento da

proposta do Poder Executivo sobre criação do Fundo Nacional de Desenvolvimento

e Manutenção da Educação Básica. Defesa de aprovação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 190, de 2003, sobre o financiamento da educação básica.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

DR. HELENO (PP, RJ) - Lentidão no procedimento de retirada de órgãos para

transplante em hospitais públicos. Modernização dos Centros de Terapia Intensiva
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de transplantados. Crescimento da demanda por transplantes de fígado, em razão

do alastramento das hepatites B e C. Conveniência da aprovação do Projeto de Lei

nº 912, de 2003, sobre o estabelecimento da emergência médica como critério de

prioridade para realização de transplantes. Agradecimento à Presidência da Central

Única dos Trabalhadores pela divulgação, via Internet, de nota de esclarecimento

acerca da improcedência de mensagens sobre o suposto apoio de Deputados à

extinção de direitos trabalhistas. Reivindicação à CUT de divulgação do desmentido

nos meios de comunicação de massa.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Lançamento do Programa de Desenvolvimento

Sustentável do Gasoduto Coari—Manaus pelo Governador do Estado do Amazonas,

Eduardo Braga.

DR. HELENO (PP, RJ - Pela ordem) - Restauração do Parque Municipal de

Taquara pelo Prefeito José Camilo Zito dos Santos Filho, do Município de Duque de

Caxias, Estado do Rio de Janeiro. Contenção de queimadas na floresta amazônica.

VIII - ENCERRAMENTO


